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Představení fi rmy

V současné době patří naše společnost se svými 230 
zaměstnanci mezi největší evropské výrobce elastických, 
neelastických stuhařských výrobků a zdrhovadel. 
Vyrábíme na nejmodernějších stavech firmy Jakob Müller 
ve 2 závodech, a to ve Vilémově, kde je současně sídlo 
společnosti,  a ve Velkém Šenově. Celková kapacita výroby 
je přes 200 mil. metrů za rok.

Akciová společnost STAP je certifikována u společnosti CQS 
podle norem řady ISO 9001:2001 a ISO 14001. V systému 
managementu jakosti je uplatňován procesní přístup, který je 
jedním ze základních principů těchto norem. Veškeré procesy 
jsou cíleně orientovány na zvyšování spokojenosti zákazníků 
plněním jejich požadavků.

Mezi naše klienty patří zejména firmy v automobilovém, elektrotechnickém, stavebním, oděvním a 
obuvnickém průmyslu, zdravotnictví a velkoobchody textilní galanterie. V současné době jsme jedna z 
posledních firem v Evropě, vyrábějící klasické žakarové stuhy, určené zejména pro lidové kroje, či jiné 
dekorativní účely.

Naše výrobky prodáváme do  celé Evropské unie a ostatních evropských států, dále pak do USA, jižní 
Ameriky, Japonska a Ruska.

Historie fi rmy

Umění českých tkalců vyniklo zejména ve speciálním 
odvětví textilního průmyslu při tkané výrobě stuh a úzkých 
textilií. Tomuto tkalcovskému řemeslu se nejvíce dařilo 
v severních, pohraničních oblastech českých zemí, kde 
docházelo k přirozenému propojení původních generací 
zkušených německých a českých tkalců.

V tomto období - 20. a 30. letech 19. století - se postupně z 
malých soukromých dílen začaly spojováním vytvářet velké 
firmy. Základní výrobní sortiment tehdy tvořily tradiční prvky 
lidové kultury zhmotněné do podoby žakárských zdobících stuh. 
Postupně se tento sortiment výroby rozšiřoval o široké spektrum 
hladkých a adjustačních stuh včetně popruhů a prýmků. V této výrobní skladbě bylo v podstatě pokračováno 
až do období kolem roku 1948, ve kterém vznikla spojením několika samostatných subjektů firma STAP.
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Výroba elastických a neelastických stuh

Výhodou naší fi rmy je nejen široký sortiment výrobků, ale také díky modernímu  zařízení i speciální úpravy (např. 
nehořlavá, voduodpudivá, antibakteriální, s nízkou hodnotou IR remisí atd) a konfekcí (sekání na určité délky, 
děrování a šití kompletů).

Naše Produkty:

Spirálová zdrhovadla PopruhyHladké stuhy Izolační stuhy

Stuhové uzávěry

Pruženky

Tkané etikety a znakyKrojové stuhy Adjustační stuhy Šňůry a šněrovadla

Spirálová zdrhovadla a zdrhovadlové pásy

Spirála je vyráběna v šířích 4, 6 a 8 mm (WS0, WS10 a WS20) a tvoří ji 
polyesterový nebo polyamidový vlasec. Nosná část zdrhovadla je z polyesteru, 
polyamidu nebo bavlny. Typ WS0 je pouze nedělitelný, WS10 a WS20 nedělitelné i 
dělitelné. V nabídce je široká škála jezdců (lakované, pokovené, s aretací nebo 
bez aretace, jednostranné či oboustranné). Zdrhovadla se vyrábí ve zhruba 120 
základních barvách. Zdrhovadla je možno dodávat i ve formě nekonečného pásu, 
případně v různém stavu dokončení (bez navlečeného jezdce, bez koncovek).
Zdrhovadla se uplatňují v oděvním, obuvnickém i automobilovém průmyslu, dále 
při výrobě matrací, stanů apod.
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Šňůry a šněrovadla

Proplétané výrobky kruhového průřezu o průměru od jednoho do deseti 
milimetrů. Jsou vyráběny z bavlny, polyesteru, polyamidu a polypropylenu, lze 
zaplétat i refl exní pásky šíře 0,5 ? 4,0 mm. Dodávají se jedno i pestrobarevné. 
Lze aplikovat speciální úpravy ? voduodpudivou, antistatickou, antibakteriální, 
protihnilobnou apod. Použití v galanterii, v oděvním, obuvnickém a 
automobilovém průmyslu. Speciální vlákna umožňují použití šňůr ve výrobcích 
pro armádní účely.

Popruhy

Výroba ve velkém množství šíří a tlouštěk z nejrůznějších materiálů a jejich 
kombinací – bavlna, len, juta, polyamid, polypropylen, polyester, aramidová vlákna 
(Technora®), vysokotlaký polyetylen (Dyneema®), refl exní pásky, speciální vlákna s 
nízkou hodnotou IR remisí. Popruhy lze tkát jednobarevné, s pruhy, s jednoduchými 
vzory a nápisy. Aplikovat lze úpravu se sníženou hořlavostí, voduodpudivou, 
nešpinivou, antibakteriální, protihnilobnou, antiabrazivní apod.
Popruhy lze užít jako opaskové, hnací, tažné, nosné, upínací, automobilové, 
padákové, knotové, k laminování, pogumovávání a další. K výběru vhodné 

konstrukce popruhu a typu vlákna je nutné znát co nejlépe způsob použití výrobku.
V naší společnosti byla vyvinuta technologie barvení polypropylenových technických stuh a popruhů v širším sortimentu 
světlých a středních odstínů než je nabízeno výrobci polypropylénových vlákem barvených ve hmotě. Uvedená 
technologie nabízí možnost i dodávek menších partií (min. 1000 m) , případně vyvzorování odstínu dle požadavku 
zákazníka. Výrobky jsou určeny především pro technické aplikace např. vázací popruhy lehčích břemen, zahradnické 
upevňovací popruhy a stuhy, nábytkářské popruhy atd. Světlá a některá střední vybarvení lze aplikovat i na oděvní účely.

Hladké stuhy

Obvykle jednovrstvé typy stuh tkaných v základních vazbách – plátno, kepr, ryps, 
atlas. Bývají jednobarevné i pestře tkané z barevných vláken. Výroba ve velkém 
množství šíří a tlouštěk z nejrůznějších materiálů a jejich kombinací – bavlna, len, 
juta, polyamid, polypropylen, polyester, refl exní pásky, speciální vlákna s nízkou 
hodnotou IR remisí. Aplikovat lze úpravu se sníženou hořlavostí, voduodpudivou, 
nešpinivou, antibakteriální, protihnilobnou, antiabrazivní apod.

Použití jako oděvní a prádlové lemovky, obuvnické lemovky, pasovky, poutkovky, 
chránidlovky, kloboukovky , kobercovky, značkovky apod.
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Stuhové uzávěry – Suché zipy

Komplet je tvořen stuhou smyčkovou a háčkovou, použitý materiál je 
výhradně polyamid. Základní barevnici tvoří 26 barev. Výroba vedle 
základního provedení i v různých modifikacích – se sníženou hořlavostí, s 
úpravou nešpinivou, antibakteriální a voduodpudivou.
Stuhové uzávěry lze na rubu podlepit různou samolepící vrstvou. Smyčkovou 
stuhu je možno kombinovat se stuhou houbičkovou, která je tvořena 
kombinací polyamidových a polypropylenových vláken. Stuhové uzávěry se 
uplatnění v oděvním a obuvnickém průmyslu, v průmyslu textilní a kožené 
galanterie. Při použití snížené hořlavosti se používají v automobilovém 
průmyslu a při šití kombinéz pro práci v extremním prostředí.

Pruženky

V převážné míře se vyrábějí z polyesterových vláken v kombinaci s holými 
pryžovými nitěmi. Vyrábějí se jednobarevné nebo s jednoduchými vzory. 
Pruženky ze speciálních vláken vykazují nižší hořlavost a jsou proto vhodné 
do automobilového průmyslu a pro výrobu kombinéz. Dodávány jsou 
pruženky prádlové, oděvní a obuvnické, lemovací, šlové, opaskové a další.

Izolační stuhy

Tkají se ve vazbě plátnové a keprové, mohou mít jeden nebo oba kraje 
zesílené – tzv. paspulky. Výroba v šířích 10 – 60 mm a tloušťkách od 0,08 do 
0,50 mm.
Vedle tloušťky je nejdůležitějším parametrem třída teplotní odolnosti. Ta 
je dána použitým materiálem. Izolační stuhy se vyrábějí z polyesterových 
a skelných vláken, méně často z bavlny. Nově se aplikují speciální vlákna 
čedičová a aramidová. Izolační stuhy určené k elektrotechnickým účelům a 
tepelným izolacím.
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Adjustační stuhy

Adjustační stuhy se používají k vázání květin, zdobení dárků, aranžování 
apod. Dodávají se v jednoduchých i složitých vzorech. Používaným 
materiálem je viskoza a polyester, pro tvarovatelnost adjustační stuhy se 
dodávají také výrobky s kovovým drátkem zatkaným v krajích.

Tkané etikety a znaky

Jedná se o stuhy s vytkávanými informacemi pro spotřebitele. Uvádějí údaje 
o výrobci, materiálovém složení, způsobech ošetřování výrobku, o velikosti 
oděvu a plní též funkci propagační, zdobící a bezpečnostní. V etiketách je 
obvykle kombinován polyester s metaloplastickými vlákny a reflexními prvky. 
Tkají se dvoj až osmibarevné.
Etikety lze dodat v metráži nebo v kusech se zataveným okrajem, založeným 
okrajem, založené středově a do poutka.
Současně můžeme zajistit podložení a obšití jednotlivých kusů etiket.

Krojové a zdobící stuhy

Stuhy původně určené ke zdobení lidových krojů. Dnes se jimi zdobí i běžné 
oděvy, prádlo, bytové textilie, doplňky, hračky a upomínkové předměty. 
Vyrábějí se v šířích od 10 do 100 mm. Materiál – bavlna s viskozou a 
polyesterová a metaloplastická vlákna.
Do skupiny výrobků patří i stuhy určené k vyšívání – bavlněné stuhy v 
kanavové vazbě. Slouží ke zdobení např. ubrusů, přehozů a lehkých 
dekoračních tkanin.


